

महिलाओं के द्वितीय संरक्षण कानून तथा स्वास्थ्य वर्धन एवं पोषण के प्रति जागरूकता संबंधी शिबिर - 24.06.2023

सकलडीहा जी.जी. कालेज, सकलडीहा में शनिवार दिनांक 24/06/2023 को राष्ट्रीय विद्यार्थी सेवा प्राधिकरण एवं राष्ट्रीय महिला आयोग के संयुक्त तत्वावधान में महिलाओं के द्वितीय संरक्षण कानून तथा महिला स्वास्थ्य को लेकर एक शिबिर का आयोजन किया गया जिसमें महिलाओं के उत्थान, स्वास्थ्य और कानून की विस्तृत जानकारी दी गयी। कार्यक्रम की शुभारम्भ डॉ० उदय शंकर झा ने वीथी पुष्पकलित कर किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ० प्रदीप कुमार पांडेय व संचालन डॉ० अभय कुमार वर्मा ने किया।

कार्यक्रम में मुख्य अतिथि एडिजी जे डीएम प्रकाश मुखर्ज ने महिला द्वितीय संरक्षण हेतु बनाये गए कानूनों के विषय में प्रकाश डाला। बलात्कार, दहेज, लैंगिक उत्पीड़न, पहेज, घरेलू हिंसा आदि से बचाव के संबंधित नियम एवं कानून बहाल तथा महिला हेल्पलाइन नं० 1090 की उपयोगिता एवं उसके डिपॉजिट पर प्रकाश डाला। वही मुख्य पत्रिका अतिथि एडिजी डॉ० वाई के राय ने महिला स्वास्थ्य संबंधी सार्वजनिक केसर विषय पर जानकारी दी तथा इसकी शुरुआत के लिए शुभ्राव एवं निर्देश आशा एवं अंगनवाड़ी कार्यकर्ता को दिया। सी.एम.ओ. को कहा कि गांव-गांव जाकर इससे संबंधित एवं उपचार के लिए महिलाओं को जागरूक करें।

वही सिविल जज जूनिपर डिविजन डॉ० इंद्रु रानी ने महिला द्वितीय संरक्षण संबंधी विभिन्न प्रश्नों को प्रश्नोत्तर के माध्यम से समझाया। मोडल की तबनीति सलाहकार काल संरक्षण यूनीसेफ, रिजवाना परवीन ने काल संरक्षण अधिनियम एवं महिला द्वितीय संरक्षण अधिनियम पर अपने विचार रखे।

जिला प्रोवेंशन अधिकारी प्रभात कुमार ने प्रारंभ में ही विषय पर चर्चा परिचर्चा करते प्रकाश डाला। डॉक्टर कल्पना और डॉक्टर श्वेता गौतम महिला महामारी से संबंधित होने वाली लगभग विमारियों के सम्बंध में विस्तार से चर्चा की तथा इसके बचाव के उपाय भी बतलाए। इस मौके पर जी.डी.ओ. अल्का कुमार पांडेय, प्रभात कुमार एडिजीओ पंचायत कमरौरी पांडेय, सी डी पी के अवधेश सिंह पांडेय, ग्राम विकास अधिकारी गणेश अहिर, दुर्गेश सिंह, अ.कुलवला श्वेता गौतम, ब्यापक तहसीलवार मो० आरिफ अलादी सहित, आशा आंगणवाड़ी एवं विभिन्न ग्राम समितियों की अंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं अन्य स्टाफ, एवं स्कूल प्राइव की दायित्व उपस्थित रही। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्राचार्य डॉ० प्रदीप कुमार पांडेय व संचालन डॉ० अभय कुमार वर्मा ने किया।

संयोजिका - डॉ० प्रीति उपाध्याय सह संयोजिका - डॉ० मीरा श्रीवास्तव

सदस्य - डा. लीला मिश्रा
जीमली व-दना

(Signature)

(Signature)
सकलडीहा पी० जी० कालेज
सकलडीहा, चन्दौली